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INTERNET SECURITY CONCERNS JUMPED DRAMATICALLY, UP 18 POINTS YOY  
TO BECOME THE HIGHEST AREA OF CONCERN IN THE UK, HOWEVER:

Almost two-thirds of British workers 
are uncomfortable with their employer 
monitoring their log-in and log-out 
times when working remotely

63%

Half of Brits are unaware of SMS 
phishing, and over two-thirds don’t 
know how to report scams

49%

More than two-thirds of UK respondents 
are unaware of who to report scams to 
if they became a victim

69%

Almost half of British workers are 
unwilling to share their COVID 
vaccination status with their employer

47%
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THE TOP 3 AREAS OF HIGHEST CONCERN ARE:


